



父亲节 最忙的人是父亲

这张“奖状”发给“最佳爸爸”

□本报记者 张轶 文/图



丁佳强收到儿子的礼物

“父亲节快乐。您辛苦了！”6月18日9时,在市民服务中心6路车始发站上,市七小一(6)班的丁子藤将亲手制作的父亲节礼物送到了正准备发车的南阳公交集团运营九公司驾驶员丁佳强手中。看到带着亲手制作的礼物突然出现的儿子,丁佳强难掩感动和兴奋,双手接过,眼含激动的泪水笑着说道:“谢谢,谢谢儿子。”

儿子心中的“最佳爸爸”

丁子藤为了制作好这件礼物足足花了半天的时间:“我们美术老师要求我们自己制作一件父亲节礼物,来表示对爸爸的爱,我考虑了半天决定手绘一张奖状送给爸爸。我爸爸每天很早就要出去上班,回家还要给我们洗衣做饭,非常辛苦。我要送给爸爸一个‘最佳爸爸奖’,他是天底下最好的爸爸。”

每天早上5点半,丁佳强就会从家里出发赶往发车点,“我们早班是早上6点到下午1点,下午班是12点到晚上9点,有时上半班,有时上全天班。早上从家里出发时,孩子们还在睡觉;晚上回家时,孩子们都准备睡觉了。因为平常工作比较忙,时常感到对家人照顾不周,所以每天回到家,我能多做一点就多做一个。”

“爸爸做的菜可好吃了,我最喜欢吃的就是爸爸做的西红柿炒鸡蛋,每次配上爸爸做的菜我都能吃上一大碗米饭。”丁子藤说。

“除了做做家务活,我还会抽出时间带家人出去玩,增进感情。母亲节、父亲节等节日约着家人聚个餐、合个影,当做纪念,所以我们的家庭非常和睦。”

同事口中的技能高手

丁佳强不仅是儿子心中的好爸爸,在单位也是同事口中工作认真负责的好员工。2015年,丁佳强代表南阳总公司参加了中国技能大赛、河南省公交驾

驶员职业技能竞赛,被评为优秀选手。2018年,丁佳强参加南阳市公共交通总公司举办的职业技能竞赛,荣获第一名。随后,又代表公司参加了中国技能

大赛河南省城市公交驾驶员职业技能竞赛,被授予“河南省交通运输系统技术能手”称号。“能获得这些荣誉离不开父亲的教导。”丁佳强说。

行胜于言 传承优良家风

“我小时候,父亲就经常对我说,一定要做一个有孝心的人。从我有记忆起,每当祖父生病,父亲就陪伴左右、做饭煎药,这给我留下了深刻的记忆。从我参加工作起,父亲每天都很早起来,骑着车赶到发车点给我送饭,刮风下雨,从不间断。

后来我感觉他实在太辛苦了,就不让他给我送饭了,但他还是隔三差五的来送饭。还有一年春节临近,我骑电动车摔倒,左脚踝骨折,父亲每天背着我去换药,我趴在父亲背上,真正感到了父爱如山。”丁佳强眼含泪水回忆着。

“如今我们一家6口同住一个屋檐下,我和媳妇工作都忙,孩子没人照顾,父亲又承担起了这一重担。今年我父亲58岁,祖父82岁。父亲孝顺祖父的言行影响了我,让我知道如何做一个孝顺的人,我也要给孩子做个榜样,让这种家风传承下去。”③⑥

爸爸忙着修路 女儿冒雨探班

□本报记者 刘佳霖 文/图

6月18日上午,小雨淅淅沥沥地下着,中心城区路上多少有些冷清,但白河大道的一处人行道上却是一番繁忙的施工景象。“破损的道牙要及时更换;行人若踩到沉降的路面稍不留神就会崴脚,一定要及时处理。”在清洁城市美化家园“1050”专项攻坚行动施工现场,市市政工程总公司维护一公司副经理杜先源正一边专注地指挥着现场作业,一边一丝不苟地检查着施工质量。他像往常一样,和同事们坚守在施工一线,为市政工作挥洒着汗水。

“爸爸,您辛苦了!父亲节快乐!”突然,清脆的声音传入了杜先源的耳中,转身一看,是他的女儿小欣。小欣一直盼望着父亲节给爸爸一个惊喜。但一大早,杜先源得知白河大道一处人行道需要维修,就急急忙忙地出门工作了。和妈妈商量后,小欣决定带着鲜花和水来施工现场看望爸爸,祝

他父亲节快乐。收到了鲜花的杜先源激动地说:“今天是周末,虽然不能在家陪伴女儿,但在施工现场收到了女儿的祝福;让女儿近距离看到了我的工作内容,了解了我工作的意义,我觉得这个父亲节对我们俩都有特殊的意义。”

对于杜先源来说,道路维修是他的日常工作,包括挖开破损路面、清除垫层、挖够深度、重新填充,以及维修人行道花岗岩、摊铺生态砖道路、做到人行道维修平顺,并把人行道上的碎石、损坏石砖进行清运等。因为是关乎市民出行等基础的民生问题,所以放弃节假日奔赴施工现场已成为他的工作常态。“我的工作是要制定具体方案,保障各个工地的正常运转,一天跑四五趟工地是常有的事。认真做好市政维护工作,保障市民安全出行是我工作的重中之重”。杜先源说。③⑥



杜先源接过女儿递来的矿泉水